
 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Психолого-природничий факультет 

Кафедра педагогіки,освітнього менеджменту та соціальної роботи 

Назва дисципліни  Соціальні стандарти ЄС 

Загальна кількість кредитів та кількість годин 
для вивчення дисципліни 

3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю Залік 

Мова викладання Українська 

Викладач Кундеренко І.В., кандидат 
богословських наук, доцент 

CV викладача на сайті кафедри  pedagogika.rshu.edu.ua 

E-mail викладача: ivan.kunderenko@rshu.edu.ua 

Мова викладання Українська 
Консультації Очні консультації: розклад присутності 

на кафедрі згідно з графіком консультацій 

Он лайн- консультації: розклад 
присутності викладача на спеціальному 
форумі (в інтернет мережах) згідно з 
графіком консультацій. 

 

Дисципліна "Соціальні стандарти ЄС" присвячена аналізу нормативно-правових, 

соціальних та економічних підходів, які визначають рівень соціального забезпечення, 

захисту прав працівників, пенсійного забезпечення, а також інших сфер соціальної 

політики в країнах Європейського Союзу. Курс розглядає сучасні тенденції у формуванні 

соціальних стандартів, їх вплив на якість життя громадян та роль у забезпеченні 

соціальної справедливості і рівності. Особлива увага приділяється порівняльному аналізу 

практик соціального забезпечення в ЄС, що дозволяє виявити найкращі моделі та 

можливості їх адаптації в інших країнах для підвищення рівня соціального захисту 

населення. 



Метою вивчення освітнього компонента є засвоєння студентами теоретичних засад 

становлення системи соціального захисту та законодавчого забезпечення соціальних 

стандартів в країнах ЄС. 

Основними завданнями дисципліни є: 

1. Формування знань про міжнародні соціальні стандарти, соціальні стандарти країн ЄС. 

2. Формування вмінь орієнтуватися в стандартах соціальної політики країн ЄС. 

3. Розуміння механізмів реалізації європейських та міжнародних соціальних стандартів. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Міжнародні та європейські соціальні стандарти: загальні положення  

Тема 1. Поняття та система міжнародних соціальних стандартів.  

Тема 2. Соціальна політика та соціальне забезпечення.  

Тема 3. Соціальні стандарти у соціальному забезпеченні. 

Тема 4. Європейські та міжнародні стандарти права на гідний рівень життя.  

Змістовий модуль 2. Міжнародні та європейські соціальні стандарти: праця, пенсійне 

забезпечення, міграція та соціальні права 

Тема 5. Соціальні стандарти у сфері праці країн-членів ЄС. Міжнародні соціальні стандарти права 

на відпочинок і дозвілля. 

Тема 6. Соціальні стандарти пенсійного забезпечення в країнах ЄС.  

Тема 7. Соціальні стандарти міграційної політики ЄС.  

Тема 8. Реалізація міжнародних соціальних стандартів. Стандарти в галузі захисту соціальних 

прав. 

Змістовий модуль 3. Європейські соціальні стандарти 

Тема 9. Соціальні стандарти Польщі.  

Тема 10. Соціальні стандарти Німеччини.  

Тема 11. Соціальні стандарти Франції.  

Тема 12. Соціальні стандарти Іспанії. 

Тема 13. Соціальні стандарти Балканських країн. 

Тема 14. Соціальні стандарти Швеції.  

Тема 15. Соціальні стандарти Нідерландів. 
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